ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ “СТЕФАН КАРАДЖА” ГР. ЕЛХОВО

ул. “Ангел Вълев” № 39, тел. 88292, email: pg_sk@abv.bg 
Дати за провеждане на Държавните зрелостни изпити/ Задължителните държавни изпити за придобиване на професионална квалификация в ПГ „Стефан Караджа“ гр. Елхово
Сесия май- юни 2022г:

· Задължителен държавен зрелостен изпит по Български език и литература – 18 май 2022 г., начало 08,30 ч. 

· Втори задължителен държавен зрелостен изпит/задължителен държавен изпит за придобиване на  II степен на професионална квалификация (в частта му по теория на професията) – 20 май 2022 г., начало 08,30 ч. 

· Втори задължителен държавен зрелостен изпит/задължителен държавен изпит за придобиване на II и III степен на професионална квалификация (в частта му по практика на професията) – 30, 31 май 2022 г. и 01 юни, начало 08,30 ч. 
· За ученици X и IX клас, придобили право да положат държавен изпит за придобиване на професионална квалификация- част по теория на професията, за I степен на професионална квалификация през учебната 2021/2022г.- 19.07.2022г.
· За ученици X и IX клас, придобили право да положат държавен изпит за придобиване на професионална квалификация- част практика на професията, за I степен на професионална квалификация през учебната 2021/2022г.- 20,21,22.07.2022г.
· Допълнителни държавни зрелостни изпити по желание на ученика – в периода 26 май – 3 юни 2022 г. (на същите дати се провеждат и съответните задължителни държавни зрелостни изпити, с изключение на изпита по български език и литература, за лица, завършили последния гимназиален клас преди учебната 2021 – 2022 година)

Сесия август – септември 2022г. 

· Задължителен държавен зрелостен изпит по Български език и литература – 25 август 2022 г., начало 08,30 ч. 

· Втори задължителен държавен зрелостен изпит/задължителен държавен изпит за придобиване на II и III степен на професионална квалификация (в частта му по теория на професията) – 26 август 2022 г., начало 08,30 ч. 

· Втори задължителен държавен зрелостен изпит/задължителен държавен изпит за придобиване на II и III степен на професионална квалификация (в частта му по практика на професията) – 05, 06, 07. септември 2022 г., начало 08,30 ч. 

· Допълнителни държавни зрелостни изпити по желание на ученика – в периода 29 август – 2 септември 2022 г. (на същите дати се провеждат и съответните задължителни държавни зрелостни изпити, с изключение на изпита по български език и литература, за лица, завършили последния гимназиален клас преди учебната 2021 – 2022 година)

